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Границы зон санитарной охраны водозаборов ООО «Липецккурортресурсы», расположенных по адресу: 
398600, г. Липецк, Универсальный проезд, 14а

Зона санитарной охраны организуется в составе трех поясов. Первый пояс (строгого режима) предназначен для защиты места водозабора и водозаборных сооружений от случайного или умышленного загрязнения и повреждения. Второй и третий пояса (пояса ограничений) включают территорию, предназначенную для предупреждения загрязнения воды источника водоснабжения.

1. Границы первого пояса зон санитарной охраны
Граница первого пояса зон санитарной охраны составляет: для скважины № 23/94 – 34 м с северной стороны, 34 м с восточной стороны, 14 м с южной стороны, 16 м с западной стороны;  для скважины № 49/13 – 29 м с северной стороны, 23 м с восточной стороны, 30 м с южной стороны, 30 м с западной стороны;  для скважины № 26/01 – 1,4 м с северной стороны, 4 м с восточной стороны, 5 м с южной стороны, 20 м с западной стороны.

2. Границы второго пояса зон санитарной охраны
Радиус границы второго пояса зон санитарной охраны составляет: для скважины № 23/94 – 190 м, для скважины № 49/13 – 161 м, для скважины № 26/01 – 166 м.

3. Границы третьего пояса зон санитарной охраны
Радиус границы третьего пояса зон санитарной охраны составляет: для скважины № 23/94 – 1344 м, для скважины № 49/13 – 1140 м, для скважины № 26/01 – 1170 м.
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Режим хозяйственного использования территорий в границах
[bookmark: _GoBack]зон санитарной охраны водозаборов ООО «Липецккурортресурсы», расположенных по адресу: 
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1. Мероприятия по первому поясу ЗСО.
Территория первого пояса зоны санитарной охраны должна быть спланирована для отвода поверхностного стока за её пределы, озеленена, ограждена. Дорожки к сооружениям должны иметь твердое покрытие.
Не допускается посадка высокоствольных деревьев, все виды строительства, не имеющие непосредственного отношения к эксплуатации, реконструкции и расширению водопроводных сооружений, в том числе прокладка водопроводов различного назначения, размещение жилых и хозяйственно-бытовых зданий, проживание людей, применение ядохимикатов и удобрений.
Здания должны быть оборудованы канализацией с отведением сточных вод в ближайшую систему бытовой или производственной канализации или на местные станции очистных сооружений, расположенные за пределами первого пояса ЗСО с учетом санитарного режима на территории второго пояса.
Контроль за техническим состоянием скважин, качеством и объемом забираемой воды, состоянием территории и ограждения ЗСО должен осуществляться постоянно.

2. Мероприятия по второму и третьему поясам ЗСО.
Юридические и физические лица, чьи земли и объекты недвижимости расположены на территории второго пояса ЗСО, обязаны обеспечить:
выявление, тампонирование или восстановление всех старых, бездействующих, дефектных или неправильно эксплуатируемых скважин, представляющих опасность в части возможности загрязнения водоносных горизонтов,
своевременное выполнение необходимых мероприятий по санитарной охране поверхностных вод, имеющих непосредственную гидрологическую связь с используемым водоносным горизонтом, в соответствии с гигиеническими требованиями к охране поверхностных вод, 
выполнение мероприятий по санитарному благоустройству территорий населенных пунктов и других объектов (оборудование канализацией, строительство локальных очистных сооружений, организация отвода поверхностного стока и др.).
Бурение новых скважин и новое строительство, связанное с нарушением почвенного покрова, производится при обязательном согласовании с органами, осуществляющими государственный санитарный надзор. 
Запрещается закачка отработанных вод в подземные горизонты, подземное складирование твердых отходов и разработка недр земли.
Запрещается размещение складов горюче-смазочных материалов, ядохимикатов и минеральных удобрений, накопителей промстоков, шламохранилищ и других объектов, обусловливающих опасность химического загрязнения подземных вод. 

3. Мероприятия по второму поясу ЗСО.
Не допускается:
размещение кладбищ, скотомогильников, полей ассенизации, полей фильтрации, навозохранилищ, силосных траншей, животноводческих и птицеводческих предприятий и других объектов, обусловливающих опасность микробного загрязнения подземных вод,
применение удобрений и ядохимикатов,
рубка леса главного пользования и реконструкции.

4. Мероприятия по третьему поясу ЗСО.
Размещение складов горюче-смазочных материалов, ядохимикатов и минеральных удобрений, накопителей промстоков, шламохранилищ и других объектов, обусловливающих опасность химического загрязнения подземных вод, допускается в пределах третьего пояса ЗСО только в случае защищенных подземных вод при условии выполнения санитарно-эпидемиологических, экологических и природоохранных мероприятий с учетом заключения органов геологического контроля. 

