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Доклад 
к заседанию комиссии по вопросу 
«О состоянии работы по предупреждению коррупции

в сфере жилищно-коммунального хозяйства»

1 слайд
Системные проблемы, создающие риски совершения коррупционных правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, входящей в пределы компетенции управления жилищно-коммунального хозяйства Липецкой области (далее – УЖКХ):

I.       Сеть подведомственных УЖКХ учреждений, выполняющих функции создания, эксплуатации, поддержания объектов жилищно-коммунального комплекса, обеспеченных высоким объемом финансирования







За период 2018 - первый квартал 2019 г.г. по фактам противоправных деяний в подведомственных УЖКХ организациях (предприятиях) возбуждены уголовные дела:

- по факту злоупотребления  полномочиями в Фонде капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Липецкой области (далее – Фонд) возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями);

-   по факту незаконного расходования бюджетных средств, выделенных в качестве субсидий ОГУП «Липецкий областной водоканал» возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 5 ст. 159 УК РФ (мошенничество);

-  по факту злоупотребления должностными обязанностями в отношении бывшего директора ОБУ «Эксплуатация жилищного фонда» возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными обязанностями).
Неэффективное исполнение организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций со стороны руководящего аппарата ОГУП «ЛОКК» привело к стадии банкротства предприятия.

2 слайд
Причины совершения коррупционных правонарушений в подведомственных УЖКХ учреждениях:
1. Отсутствие со стороны УЖКХ ведомственного финансового контроля (контроля закупок и расходования средств на содержание аппарата)
2. Не принятие УЖКХ своевременных мер к мониторингу нормативно – правовых актов, регламентирующих деятельность подведомственных учреждений
3. Отсутствие системной работы, направленной на анализ организации кадровой работы в подведомственных учреждениях (штатная численность, соблюдение процедуры назначения на должности, наличие специальных компетенций и квалификаций сотрудников, круг должностных обязанностей)
4. Отсутствие контроля за планированием использования имущественных комплексов учреждений
5. Отсутствие со стороны УЖКХ контроля за ходом и качеством выполняемых работ, заказчиками которых являются подведомственные учреждения
6. Отсутствие матричного контроля за деятельностью и принимаемыми решениями руководителей подведомственных учреждений.
3 слайд
Меры по предупреждению и пресечению коррупционных нарушений в подведомственных УЖКХ учреждениях:
-  Положение об Управлении дополнено нормой по осуществлению контроля за деятельностью контрактных  служб в подведомственных учреждениях;  утвержден регламент проведения ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения государственных нужд

- Проанализированы и приводятся в соответствие с требованиями закона нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность учреждений

- Изменена структура УЖКХ: создан отдел экономики, финансов и закупок в компетенцию которого входит финансирование государственных программ, анализ финансового состояния подведомственных организаций (предприятий), осуществление ведомственного контроля в сфере закупок и проведения открытого конкурса по отбору аудиторской организации (аудитора) на оказание услуг по проведению аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Фонда. 

- В должностных регламентах начальников отделов УЖКХ закреплена персональная ответственность за координацию деятельности и ведения ведомственного контроля подведомственных организаций (предприятий) Управления.

- Закрепление приказами УЖКХ ответственных лиц за контролем хода и качества работ, заказчиками которых являются подведомственные учреждения 

- увеличение  количества  выездных   проверок  представителями  Управления на объекты, выполняемые по заказу подведомственных учреждений.
- Анализ численности и штата подведомственных учреждений; проведение аттестации 

- Еженедельный контроль организации работы в подведомственных учреждениях начальником УЖКХ

- Системный анализ обращений на нарушения, допускаемые в подведомственных учреждениях, устранение причин и условий

- Внедрение «бережливых технологий» в деятельность подведомственных учреждений

- Проведение служебных проверок в отношении должностных лиц УЖКХ, не исполнявших надлежаще служебные обязанности, вследствие чего стало возможным совершение коррупционных правонарушений в подведомственных учреждениях.
4 слайд 
Предоставление субсидий органам местного самоуправления на формирование комфортной городской среды
Для определения механизма предоставления расходования субсидий, предоставляемых из областного бюджета бюджетам муниципальных образований на реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды и на реализацию муниципальных программ, направленных на организацию благоустройства территорий поселений и городских округов постановлениями администрации Липецкой области 
№ 183 и № 184 от 2 апреля 2019 года и № 187 от 5 апреля 2019 года утверждены Порядки предоставления субсидии местным бюджетам из областного бюджета. В соответствии с данными порядками ответственность за достоверность и полноту представляемой информации возлагается на высших должностных лиц муниципальных образований.

В целях оказания содействия в определении сметной стоимости работ по благоустройству, выполняемых за счет средств областного бюджета в рамках государственной программы Липецкой области «Формирование современной городской среды в Липецкой области» создан региональный Центр компетенций по вопросам городской среды. С 2019 года все заявки муниципальных образований на предоставление субсидий на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды должны пройти экспертную оценку в Центре компетенций.
Кроме того, коммунальным отделом управления ЖКХ Липецкой области постоянно проводится мониторинг расходования средств федерального и областного бюджетов на реализацию мероприятий государственной программы Липецкой области «Формирование современной городской среды в Липецкой области» с выездом на место проведения работ в соответствии   с приказом управления №01-03/345 от 12.04.2019. 

По факту расходования субсидий, предоставляемы в рамках государственной программы Липецкой области «Формирование современной городской среды в Липецкой области» органами местного самоуправления предоставляются отчеты с приложением всех подтверждающих документов о целевом расходовании бюджетных средств.

5 слайд
Переселение граждан из аварийного жилищного фонда

	Направление расходования средств
	Меры по их предотвращению

	

Предоставление субсидий местным бюджетам на реализацию муниципальных программ, направленных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в рамках регионального проекта "Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда"


В 2019 году размере 343 млн. руб. 
	1.Ежемесячно проверка платежных поручений:

 - на поступление субсидий из бюджета субъекта Российской Федерации в местные бюджеты; 

-на возврат в соответствующий бюджет неизрасходованных средств Фонда, средств бюджета субъекта Российской Федерации и (или) местных бюджетов;

 -на списание со счета местного бюджета средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования  на субсидии  получателям, установленным Законом, сформированных за счет средств Фонда, средств бюджета субъекта Российской Федерации, средств местного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.
2.Проведение совместных с инспекцией государственного строительного надзора  проверки   качества строительства многоквартирных домов, соблюдения сроков выполнения утвержденных графиков работ, соответствия выполнения работ требованиям технических регламентов.
3. Закрепление  пунктом 5 постановления администрации Липецкой области от 25 марта 2019 года №159 «Об утверждении областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, расположенного на территории Липецкой области, на 2019-2025 годы» ответственности за достоверность и полноту представляемой информации в рамках реализации указанной программы на высших должностных лиц муниципальных образований.




Предложение  в проект протокола заседания комиссии:
Управлению жилищно-коммунального хозяйства Липецкой области: 
- провести работу по определению «зон повышенного коррупционного риска» и способов минимизации коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства области;

- продолжить работу с правоохранительными органами и институтами гражданского общества по осуществлению мероприятий, направленных на противодействие коррупционным проявлениям в сфере жилищно-коммунального хозяйства области.
ГАОУ


«Липецкий учебно –курсовой комбинат»





Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Липецкой области





ОГУП «ЛОКК»





ОБУ «Эксжилфонд»





ОГУП «Липекоблводоканал»





ОГУП «Елецводоканал»





624,4 млн. продажа имущества





объем финансирования 272,0 млн.  руб.  субсидии,


454,5 млн. руб.  бюджетные  инвестиции





объем финансирования 58,3 млн. руб. субсидии, 194,8 бюджетные  инвестиции





объем финансирования 279,1 млн. руб. 





объем финансирования 15 млн.  руб. 





объем финансирования 471 млн. руб. 








